

全国铁路昨起实行新运行图

衡阳火车站部分车次运行有调整

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 肖丽娟) 12月26日,记者从衡阳火车站获悉,自当日零时起,该站实行新的运行图。此次调图,衡阳火车站全图开行列车增至138列,42趟列车调整到发时刻,4趟列车改变

运行区间。

衡阳火车站负责人介绍,实行新运行图后,衡阳火车站全图开行列车增至138列,其中图定列车134列,高峰车4列。需要注意的是,Z168次等42趟旅客列车到发时刻发生微调,途

经衡阳火车站的K9161次列车运行区间由岳阳至衡阳调整为长沙至郴州,K9162次列车运行区间由郴州至岳阳调整为郴州至长沙,K9275次、K9276次列车运行区间由常德至深圳调整为益阳至深圳。

铁路部门提醒,铁路调整图过渡期为2022年12月26日至12月29日。广大旅客可通过铁路12306网站、客户端、微信等渠道查询旅客列车开行信息和服务资讯,或关注各大火车站公告,合理安排行程。

衡山湘江大桥昨试通车

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 汪俊君) 12月26日,记者从市交通运输局获悉,备受市民关注的衡山湘江大桥维修改造工程已全面完成,当日开始试通车。

据了解,衡山湘江大桥位于衡山县境内G240线上,是连接衡山县城与衡东县城、京珠高速、衡山火车站、G107国道的重要通道,全长1293.42米,其中主

桥长度为719.80米,引桥长度573.62米,于1995年建成通车。随着地方经济的不断发展和交通运输量的快速增长,该桥出现不同程度的破损,被评定为四类危桥,于今年5月开始实施全封闭式维修改造。

该桥维修加固工程启动以来,相继完成了引桥空心板加固、铰缝加固、引桥墩柱加固、桥面连续UHPC加固、桥面

UHPC整体化改造、板底张拉碳板、主桥桥面白改黑、引桥空心板更换支座、引桥支座钢板除锈防锈、引桥桥面铺设SMA沥青砼、伸缩缝装置更换、全桥人行道栏杆更换、主桥通航孔桥墩橡胶防撞护舷更换等工作。本次大桥维修加固工程采用国内罕见、省内首创的空心梁板UHPC整体化改造,将极大地提高大桥安全性能。

百余冬泳健儿横渡湘江

衡阳晚报讯 (全媒体记者 莫雄飞) 我冬泳,我快乐!12月26日,天气虽冷,但丝毫阻挡不了衡阳冬泳勇士们畅游湘江的豪情和勇气。百余名冬泳健儿齐聚珠晖区东洲岛岸边,以横渡湘江的方式纪念毛泽东诞辰129周年。

当日下午2时许,横渡湘江活动正式开始,冬泳健儿纷纷褪下厚重的冬装,

在岸上活动一番筋骨后,鱼贯入水、劈波斩浪,向对面的东洲岛进发。岸边,围观群众纷纷为冬泳健儿加油鼓劲、鼓掌叫好,并用手机拍照纪录下他们畅游湘江的英姿。

据悉,“毛泽东诞辰日”湘江畅游活动由衡阳市铁人三项运动协会发起并组织,自2018年起已成功举办5届,参加

此项活动的人一年比一年多。

“毛主席他老人家一生喜爱在大江中游泳,我们在毛泽东诞辰日开展湘江横渡活动,一是纪念伟人,二是倡导健康生活。我们希望通过湘江冬泳活动,影响身边更多的人加入到全民健身运动中来。”市铁人三项运动协会负责人说。

今年共收运餐厨垃圾5万余吨

我市城区餐厨垃圾已实现“应收尽收”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 12月26日,记者自市环境卫生事务中心了解到,今年以来,市餐厨垃圾处理中心共收运餐厨垃圾达51506.05吨,累计签约单位达3996家,日均收运餐厨垃圾达142.7吨,我市城区餐厨垃圾已实现“应收尽收”。

据了解,今年以来,市餐厨垃圾处理中心持续加大餐厨垃圾收运与处置力度,每天出动16台车上门收运餐厨垃圾,确保餐厨垃圾日产日清、不堆积、不外溢;对收运餐厨垃圾的车辆及餐厨垃圾收集桶定期开展清洗和消毒,全力保障餐厨垃圾收运处置环境干净整洁。目前,市餐厨垃圾处理中心实现了餐厨垃圾的减量化、资源化、无害化处理,杜绝了地沟油回流餐桌。

水果店任性占道经营

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 目前,正是甘蔗大量上市的季节,一些水果店为了图方便省事,竟将大捆甘蔗摆设在店外,占道经营,妨碍市民通行。

12月23日下午2时20分,记者在蒸阳南路与雁城路交会处东侧看到,一家水果店将果筐摆设在店外,一名中年女子正坐在人行道上埋头削荸荠,果皮扔得满地都是。这家水果店还将塑料水桶、撑伞支座随意摆放路中央,成捆的甘蔗则摆放在店门外,妨碍行人过往。一名青年女子上门购买甘蔗,头戴棒球帽的女子操刀削切甘蔗,甘蔗皮四处飞溅。蒸阳南路居民张大伯气愤地说,将公共人行道当成私家加工场,果皮乱扔,严重影响市容市貌,这种行为实在要不得。



图片新闻

12月26日,在珠晖区江东综合批发市场,许多市民忙着采购春联、“福”字、灯笼等新春饰品。今年很多春节饰品在创意上融入了兔元素和声光电等技术,让人眼前一亮。

■衡阳晚报全媒体记者 张志伟 王皓永 摄

市中心血站呼吁市民踊跃参加无偿献血——

用爱驱散寒冬与疫情

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 近日,因受天气寒冷、高校提前放假、新冠疫情等多种因素的影响,献血人数骤减,无偿献血事业面临严峻的困难和挑战,衡阳市中心血站发出倡议,呼吁身体健康、符合献血条件的市民能够主动参加无偿献血,携手挽救不可重来的生命。

据悉,衡阳每天需要140人—160

人参加献血,才能满足临床用血需求,目前,每日采血量不能满足临床用血需求,一些肿瘤患者、血液病患者、创伤急症患者及高危孕产妇等人群亟需及时的血液救治,医疗临床用血供需紧张。因此,衡阳市中心血站发出倡议,请广大适龄市民在未确诊新冠病毒感染前或者最后一次阳性结果7天后,保持身体健康的情况下,做好个人防护,踊跃参与无偿献血。

值得提醒的是,国家已明确感染新冠病毒者(重型和危重型除外)距最后一次阳性7天后可以进行无偿献血,且新冠病毒是呼吸道病毒,不会经输血传播,因此无偿献血也不会增加感染新冠肺炎的风险。

衡阳市中心血站将切实做好疫情期间献血安全防控措施,不遗余力保障每一位献血者的健康安全。

因管道施工,12月29日——
蒸湘区部分用户水压低

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 12月26日,记者自市水务集团获悉,因蒸湘区长湖街DN200管道施工需要,拟定于12月29日9:00至12月29日19:00停水施工。届时,承龙大名城、长湖安置房、融冠亲城及周边小区部分用户水压低。请用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 **咨询热线:**
8429110
衡阳市自来水有限公司协办